

Consultas Realizadas

Licitación 409907 - CONTRATACION DE SERVICIOS DE EMISIÓN DE CERTIFICADOS PARA FIRMA DIGITAL.

Consulta 1 - Procedimiento de registro y emisión de certificado

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
En el apartado de especificaciones técnicas, ítem 6, mencionan que precisarán la entrega del bien en el local de la Corte Suprema de Caazapá. Favor confirmar si el servicio RA Móvil se llevará a cabo en dicho lugar también.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-06-2022
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA 1		

Consulta 2 - Tipo de Certificado

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Respecto al tipo de certificados que indican debe ser con datos laborales, se debe tener en cuenta que para la emisión de dicho certificado se requieren documentos adicionales de la Institución previamente, para que sea verificado, ya que deberán ser cargados en los campos de: nombre de la organización, unidad organizativa y de registro único del contribuyente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Sres. Oferentes Las respuestas (modificaciones) a las consultas 1,2,3 y 7, se encuentran en la Versión 2 del PBC- SUMINISTROS REQUERIDOS-ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Atte.		

Consulta 3 - Duración del Certificado

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
El ítem 5, de las Especificaciones Técnicas. "la validez del certificado deberá ser de 24 meses" Favor aclarar que la validez se tomará desde la fecha y hora de emisión del Certificado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Sres. Oferentes Las respuestas (modificaciones) a las consultas 1,2,3 y 7, se encuentran en la Versión 2 del PBC- SUMINISTROS REQUERIDOS-ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Atte.		

Consulta 4 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

En los requisitos para evaluar criterio de capacidad financiera, menciona lo siguiente: en los items B y C) Agregar otros documentos dependiendo de la obligación tributaria.
Podrían aclarar a que documentos hacen referencia? y de que año/s?

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
-----------	--------------------	------------

Sres. Oferentes
Las respuestas (modificaciones) a las consultas 4,5 y 6, se encuentran en la Versión 2 del PBC- REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN.
Atte.

Consulta 5 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

Podrían aclarar la mención en todo el cuadro de capacidad financiera, que refiere a los ÚLTIMOS TRES AÑOS, sin embargo mencionan a los periodos 2018/2019/2020. Estando cerrado el periodo del 2021.
Se estaría incluyendo el periodo del 2021? favor aclarar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
-----------	--------------------	------------

Sres. Oferentes Las respuestas (modificaciones) a las consultas 4,5 y 6, se encuentran en la Versión 2 del PBC- REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. Atte.

Consulta 6 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

Cuales son los años que se tomarán en cuenta en el item de capacidad financiera? teniendo en cuenta que mencionan a los ultimos 3 (tres) años y solo mencionan 2018/2019 y 2020. Teniendo por cerrado el ejercicio fiscal del 2021, estaría ingresando?

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
-----------	--------------------	------------

Sres. Oferentes Las respuestas (modificaciones) a las consultas 4,5 y 6, se encuentran en la Versión 2 del PBC- REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN. Atte.

Consulta 7 - Duración del Certificado

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

Respecto al tipo de certificados que indican debe ser con datos laborales, se debe tener en cuenta que para la emisión de dicho certificado se requieren documentos adicionales de la Institución de manera previa, que serán cargados en el campo de nombre de la organización, unidad organizativa y de registro único del contribuyente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
-----------	--------------------	------------

Sres. Oferentes Las respuestas (modificaciones) a las consultas 1,2,3 y 7, se encuentran en la Versión 2 del PBC- SUMINISTROS REQUERIDOS-ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Atte.